


Džihádisté, kteří obsadili Sýrii, již ohlásili založení chalífátu a razie v domech křesťanů (video)

 necenzurovanapravda.cz/2024/12/dzihadiste-kteri-obsadili-syrii-jiz-ohlasili-zalozeni-chalifatu-a-razie-v-domech-krestanu-video

8 prosince, 2024

Všimli jste si, jak manipulativní mainstream záměrně mlčí o osudu křesťanů, kteří měli dosud v Sýrii ovládané Asadem docela klidný život? Stejně tak manipulativně propagandisté nazývají krvavé džihádisty, jejichž vůdce prošel vedením ISIS i Al Kájdy, „rebely.“

Západem a Tureckem podporovaní islámští fanatici využili oslabení Sýrie vlivem nekonečných tvrdých sankcí, aby se mohli zmocnit země a pokračovat v díle, jehož cílem je zavést celosvětový chalífát.

Vůbec se nehovoří o tom, že pod kuratelou džihádistů nyní padla i čistě křesťanská území. To je ono prapůvodní obyvatelstvo tohoto území, jde o rodiny, které v těch místech žijí po staletí, ne-li tisíciletí.

Později byla země islamizována a po staletích, kdy docházelo maximálně k přemístění v rámci země, budou nyní tyto rodiny nuceny opustit domovy, případně konvertovat.

Málokdo zde si uvědomuje, jak moc je osud kdysi plně křesťanské Sýrie předobrazem budoucnosti islamizované Evropy. Hlavně Němci, Švédové, Belgičané, Francouzi či Britové by měli tuto situaci velmi bedlivě sledovat.

Právě v jejich zemích relativně brzy dojde k velmi podobným událostem.

Video níže ukazují aktuální situaci křesťanů v Sýrii a mějte na paměti, že za jejich osudy může i takzvaný kolektivní Západ, který dlouhé roky podporuje džihádisty, kteří nyní zemi převzali..

Video: Islamistická skupina HTS oficiálně převzala Sýrii. Dnes ráno oznámili, že v zemi bude brzy zavedeno právo šaría. Křesťanským rodinám bylo také řečeno, že v příštích dnech budou prohledávat

jejich domovy.

Všichni samozřejmě velmi dobře ví, co to znamená. Majetky budou zabaveny (džizja), ženy znásilněny a nejedem křesťan přijde při razíích o život. Většina bude vyhnána a část zřejmě skončí v Libanonu, ale většina se – podobně jako v případě iráckých křesťanů – vydá do Evropy....

Vysídlení budou zřejmě i křesťané, kteří žijí v „Údolí křesťanů / Wadi al-Nasara“ v Sýrii, kde v současné době hledá útočiště mnoho křesťanů, kteří uprchli z měst a vesnic dříve obsazených džihádisty (například v oblasti dříve kontrolované ISIS a Tureckem).

Nyní, když údolí padlo do rukou džihádistů s pádem Asada, je osud těchto vesnic, které dosud odolávaly islamizaci, pravděpodobně zpečetěn...

<https://twitter.com/i/status/1865609096432673263>

Ohodnoťte tento příspěvek!

👍[Celkem: 0 Průměrně: 0]